NINNIYN — DAY 'O

3x+5=14 D290 xRN TN N9

PNINAN TIT DN NG

2(x+3)=-10 .D92v DxNWNID TN 179

NN TIT TIN WONT

-DITWN TIN 9772

=—0 099 INNMWNI TIN 1179

AINHN TIT TN 1087

-DITWN TIN 9772

(X+35)(x=2)=(x+3)2+2 0299w MNNWNI TIN 1]

NN TIT TN KD

DI2NVN NPT PINAN TIT DN IPEN,NNNVNDN DN D2

22x+3)-x= 18

0090 7T DN NI NrYHDN DN DS

x+7)2=(x+3)x+7)—10x

D97 7T DN N EN DNID DEYInn DN NS
Ax-2)=2x+2 N

9—(1-6x)+2=15 A



090 TYT DN ONED NENNWRD DN nNg

3-X+7:6 ~
2

X x+4

2 3

0203 wWn DINWPTIY PIDNan 797 DN MIN .OMNNIW0DN DN INa

2x+?:3
x+1

x#-1

JAVIN97 7T DN MED LONNW0ND DN NS

(2x —=5)(x+2)=(x+3)P2+x*-5

2X + 60 =12 nxnwnn N "na

INan AN IPTA

IX+7=4(x-=3) nxnwnn NN N9

NN AN DT

o5 w

3 6

X+1 x+1
—=15 a2

3 6
2x+5=17 (MPND N¥IAP DN INSN) 1IN
12 _ 1

=/ (NHND DXIAP TN IND) 1IN0




NN IR Ong N

Sx-3=17 ()

Gx—2=5x+1 (@

POAIAT AT TN I DINNEED INOne L3

T-25-3x)=8x-9 (1

ANa7793 MNA7 WAN) NNMYRN NININS LN

24

X

A797333 MNAT WEN) ONTYRD DXRONS LA

Bx—T7=3x -4 nunwnn nnm
NI MO TN 1T

Pma P axnwns (1)
NNNNS NMDPN T aNnwnz  (2)
ST NS W aNnwns  (3)

NS e T ANnen?  (4)

l4x —8=4(3x+2)+2x NNWRN N
MNNYNRN DY (NHND NXIAP) NINan o

x=0 (1
X=2 (2
NI NP (3)

DMaonn 92 (4



(PIDAN AN DY NNIND NXIAP TN INNA) 1IN

(PI0aN MIAN HY NIND N¥IIAP DN INNR) 1IN

6(X-2)-2(1-2x) =16

NN NAWDN DN VOO L(PIDAN 12N DY NNND NP DN INED) 1IN

X= i (1 X+ }(';Lz =4
X = % )
X = 14l (3
X = 2% Ie3)
230 NN DN VRO (P09 Nan oY NN n¥13p NN 'IN}I}f_"I} na
X=-3 m  6(x-2)=2(x-1)
XZ—Z% (2)
X= % (3)
X = 2% (4)
C (owen man v i nsiap i wem 1
Xt4.x-2_
6 3
X=_-40 (1) 11012371 NN DN VADY L(PIDAN 12N DY NNND NP DN INXD) 1IN
X==-20 (2 4X=2) 2(4+3X)_ b
- N 4

Xx=20 (»

XxX=40 @



x-Bx-1)=x+15 {TAND NP NN NS

X E_ 3 —+ "‘; =1 (NAND NXI1IP NN I 1IN
10 _6x+8 x=0 (NAND NY¥EP NN WD) 1me
X 2x

4 %) 3 (3) 2 (2 1

: (NPNNNXIAP DN INSD) 1IN
2x+5=9 (1
3X+7=4x-1 (2

5 -(3x-1)=x+15 (3

=-Z-4 ¢



